

文件(F) 编辑(E) 查看(V) 收藏(A) 工具(T) 帮助(H)



地址(1) 更多精彩文章请见中国证券网博客频道 http://blog.cnstock.com

转到 链接 >

高位洗盘为后市加速上涨扫清障碍

周二大盘高开后受指标股集体走软的拖累，盘中数度震荡，但市场的做多力量迅速抵消指标股调整的压力，指数绝大多数时间都是红盘。尾盘再度逐波走软，收盘上证综指和深成指分别上涨了0.26%和下跌了0.15%，日K线均收出阴十字星。成交量维持在合理的水平，说明投资者持筹心态稳定。两市大盘前天双双大涨之后，昨天没有回补周一的跳空缺口，而是在高位以盘中震荡的形式完成调整。这种情况表明多头完全掌控着这个市场，昨天的高位震荡是主力为后市加速上涨的洗盘行为。一旦指标股调整结束，由拖累变动力，大盘加速上涨没有任何悬念。

大盘在3700点上下出现震荡，引发不少投资者恐慌，笔者认为这种恐慌有一定的道理。投资者有生以来第一次在中国的土地上感受到如此壮观的牛市，今天的牛市可能是今后几十年内难以见到的。参与这样的行情，面对已经上涨了两年多、指数涨幅达到3倍多的股市有点恐慌不仅正常而且合理，如果没有恐慌，大家都麻木了，那才是天大的麻烦事。而不少人的恐慌现象使我从一个侧面感觉到，行情还没有结束。因为有空头存在，就存在隐性的多头，只要还有空翻多的潜力，大盘上涨就有动力。

话又说回来，面对一个近乎疯狂的市场，投资者还是要保持一份清醒。虽然说短期大盘没有风险，但并不等于中期没有风险，世界上没有只涨不跌的股市，即使大盘短期内不出现大的问题，但并不等于你手中的个股就没有风险。有些主力狂拉自己重仓的股票，实际上是在为自己的最后出货腾出空间。所以，投资者在享受牛市赚钱快乐的同时，要谨防乐极生悲。

目前的股市已无法用技术分析的手段来预测，我们现在唯一能做的就是走一步，看一步，在没有见到大盘明显见顶之前找准个股积极做多。现在选股票应该注重基本面和技术面两方面考虑，特别要从基本面考虑，如果大盘一旦下跌，有价值的股票仍然会拒绝调整而向上拓展空间，这样就能在规避风险的前提下获得盈利。

(股市舞者)
欲看更多精彩内容请登录
<http://gswd.blog.cnstock.com>

多空对决

(截至2007年4月24日16时)

上证博友对2007年4月25日大盘的看法：
看多 68.33%
看平 10.00%
看空 21.67%

▶看多观点

受到获利盘的打压，主力选择了回撤动作，对于昨天的走势，我们觉得非常有必要，因为在这样的点位，只有慢涨才能使行情走得更好更高；昨天上午的最低点3689点没有击破我们预测的3680点，所以还可以做多。

(寂寞)

经历了上周的震荡之后，超级牛市行情更加健康，连续两根大阳线预示着本轮加速行情已运行到了突破阶段，多方强势逼空的特点已经一览无遗，空方没有什么还手之力，因此，上证综指仍将继续强势上攻，向4000点发起猛烈的攻击。

(盛水投资)

从上周四大跌起，不少前期踏空的机构都在利用难得的回调机会回补。凡在近期做空者，基本上都被“轧空”，除非决心从此退出股市，否则就不得不在高位追涨。在这样的形势下，短线的震荡也许正是为下一波的上涨做好准备。

(龙人)

连续多日的巨量，显示出成交的活跃，总市值不断攀升，成交量也随之水涨船高。曾经的300亿到1000亿再到1500亿，均一次又一次被視為天量，现在回头看，不过是高山旁的一个个小土包。我依旧看好现在的市场，4000点以上暂且不谈，但4000点以下还谈不上太大的风险。昨天的小幅震荡不过是上升途中的小调，大盘远不会在这里止步。

(风之吻)

▶看空理由

目前的牛市可能进入高风险阶段，每一个持有股票的人都要制定好自己的止损点。但你又不能过早地退出市场，因为过早的退出可能会把你套在更高的地方，如果你忍受不了最后的那一点疯狂再追进去的话。现在需要的是静如处子，一旦出现明确的调整信号，就要动如脱兔。

(希玛拉雅)

现在的市场让笔者想起在澳门赌场的情景，拿了200港币去玩，结果赚了400港币，于是再玩，又赚到800港币，觉得自己运气真的很好，就把身边的2000港币都扔进去了，结果大家都知道。虽然我选择了离开，但我的那些朋友没有，当然，最后虽然都回来了，但他们把更多的遗憾留在了那里。这也是赌场留给我们的教训，当我们变得开始赌而非投资的时候，离退场也就不远了。

(bangni)

从昨天盘面特征看，经过连续两日的反弹拉高，市场承接能力已开始减弱，而卖压开始逐步增大，由于“五一”长假将至，资金兑现要求不言而喻，在此提醒投资者注意风险，减仓为宜。(富源理财)

大盘前进的动力依然充足

昨天大盘出现了一定幅度的盘中震荡，个股分化现象也比较明显，个股涨跌家数基本相当。由于连续两天大盘大涨，而且几乎是全线普涨，一般来说，这种情况不会长时间地持续下去，后市可能会有所分化，可能会引起大盘的震荡。

大盘日线收出了一个高位阴十字星，含意是在高位遭遇了一定的阻力。不过，大盘自三月初形成的上升通道，除了上周四

跌出这个上升通道，经过上周五和本周一两天大涨，回到了原上升通道内，暂时不会加速或出现方向性变化，估计还有持续发展的时间和空间。

最近关于风险的言论特别多，不少人不停地向大盘几时会跌。我认为现阶段是一个博傻的阶段，支持股价上涨的不是市盈率，而是市梦率。早在三月底，就有私募机构准备在这波大盘的

诱多行情中减仓出货，据说，他们曾控盘的股票已完成了出货，但是，那只股票还在傻傻地涨。

傻傻地涨，不知道到底是谁傻。

昨天两市成交再放天量，沪市成交量首次突破2000亿，两市总成交量首次突破3000亿。有一位基金经理对我说，未来的两市成交量，3000亿—4000亿将是常态，达到5000亿也不奇怪。不知他是如何得出这个结论的，如

果真是这样的话，难以想象大盘还能涨多久，还能涨多高。

现在的大盘，有了不断放大的成交量支撑，就像前进中的火车，发动机不仅还在正常的工作，而且动力强大，远没到发动机熄火、只能凭惯性滑行的阶段。

(老倪先生)

欲看更多精彩内容请登录
<http://nixm.blog.cnstock.com>

■高手竞技场

难得一见的多空平衡

周二大盘创出新高后明显受到上升通道上轨的压制，出现震荡走势，两地成交量终于跃上了3000亿大关，沪市也放出2000亿的成交量。出现天量有两个原因，一是申购中信银行的万亿资金解冻部分可能回流市场短线运作；二是场外开户人数和资产重组，在资金和政策上出现双重利好。

但在如此巨量成交面前，多空双方却在历史新高附近来回拉锯，出现了非常难得的多空平衡格局，这种平衡除了体现在K线的波动空间收敛、上下影线几

乎等长之外，还表现在个股涨跌家数的动态平衡上。这种的平衡究竟是上涨加速过程的换挡，还是短期空方力量加强的标志呢？

消息面上的平衡为昨天的多空平衡作出了合理的解释：申购中信银行1.5万亿资金解冻，国资委强调央企加强整体上市和资产重组，在资金和政策上出现双重利好。

但消息面的平衡毕竟只是影响投资者的心理层面，目前散户主导的这场资本市场大革命决定行情的冷却需要有其他外力因素，只要开户数不减少，热

钱就会不断进场扫货，市场自身调整的时间就会延长。虽然调整只是时间问题，但疯狂的市场常常会左右投资者的情绪。客观地讲，供求关系决定资产的价格，但反过来，价格在一定程度上会引导需求，赚钱效应引导更多的人参与市场。另外，由于市场相对强势，不少机构已接近满仓，后续做多能量明显不足。为了取得效益最大化，在业绩的压力下被动地调整仓位，造成盘面的震荡，但有一点要指出的是，机构对风险的敏感度要比新入场的投资者强得多，因此，机构重仓

的表现可以判断其短期的态度。

由于市场已经改变了原来的运行模式，原有的技术分析方法可能暂时失效，从成交量方面判断，这种火爆的量能还有一段时间的惯性，但不可能长期延续下去，所以，短期市场还处于强势，但空方力量正在得到加强，成交量的不济将是重要的参考依据。

(巫寒)

欲看更多精彩内容请登录
<http://gtjadfmz.blog.cnstock.com>

如何面对当前的逼空行情

昨天两市成交量再创纪录，看来今天的震荡少不了。面对当前的逼空行情，笔者的观点如下：昨天的冲高回落过程与笔者前天的预测基本一致，由于中信银行网上申购资金的解冻，使得资金充裕，但由于3750点附近的获利盘较多，一

部分资金出现获利出局的动作，这些个股大多为前期涨幅较大。由于目前的市场人气高涨，资金充裕，大盘尽管在技术上超买，仍然挡不住资金推动指数前进的步伐。昨天盘中虽然出现几次回落，尾盘仍被拉起，预示着外来资金仍然在冒

险博弈。总的看来大盘比预期的要强，资金非常活跃，这意味着今天又有创新高的可能。

预计今天大盘会先抑后扬，收阳的可能性较大。资金推动的市场导致技术指标变异，笔者无奈，只好摸着石头过河，走一步，看一步。

继续建议重点关注一些二线蓝筹股以及沪深300指数中的大盘蓝筹股，下半周关注航天军工以及老牌科技股。

(沐春斜阳)

欲看更多精彩内容请登录
<http://huangyang.blog.cnstock.com>

▶头部已现 空仓观望

昨天大盘开盘后就显示出疲态，勉强创出新高后就开始逐波回落。成交量再放天量，上涨和下跌个股数量大致相等。

从昨天盘面看，大盘已呈步履维艰，多方能量在前两天的快速上升中已经得到了较大的

释放，短期内难以继续向上发展行情。大牛市需要的是健康的发展，连续的暴涨只会让牛市在疯狂中提前结束，所以在些点位构筑中期头部的可能性非常大，而且需要一定的时间来进行调整。这次的整理可能是针对从998点上升以来的一

次较大的调整，对这一年多来大盘上升的幅度看，预计这次的整理幅度也是相当惊人的，个股的调整空间从最高点算起大致会在30%—70%的幅度。调整的方式是以个股板块轮调还是整体回调还不明确，但在调整初期，会有一波整体下跌的局面出现。

所以，建议投资者目前应以空仓观望为主，待市场风险释放后再考虑介入。

(五阳)

欲看更多精彩内容请登录
<http://hs365.blog.cnstock.com>

■股民红茶坊

识别变盘前六点征兆

市场发生变盘前，总会呈现出一些预兆性的市场特征：

一、指数在某一狭小区域内保持横盘震荡整理的走势，处于上下两难、涨跌空间均有限的境地中；二、在K线形态上，K线实体较小，经常有多根或连续性的小小阳线，并且其间经常出现十字星走势；三、大部分个股的股价波澜不兴，缺乏大幅盈利的波动空间；四、投资热点平淡，既没有强悍的领涨板块，也没有能够聚拢人气的龙头个股；五、增量资金入市犹豫，成交量明显趋于萎缩且不时出现地量；六、市场人气涣散，投资者观望气氛浓厚。

四、观察主流热点板块在盘中是否有大笔买卖单的异动，关注板块中的龙头个股是否能崛起，如果仅仅是冷门股补涨或超强股强劲反弹，往往不足以引发向上变盘。

五、股指所处位置的高低，是处于高位还是处于低位。

二、股市在出现变盘预兆征以前是上涨的还是下跌的，是因为上涨行情发展到强弩之末时达到某种的多空平衡，还是因下跌行情发展到做空动能衰竭而产生的平衡。上涨中的平衡要观察市场能否聚集新的做多能量来判断向上突破的可能性，而下跌中的平衡比较容易形成向上变盘。

三、观察市场资金的流动方向以及进入资金的实力和性质，通常大盘指标股的异动极有可能意味着将出现向上变盘的可能。

四、观察主流热点板块在盘中是否有大笔买卖单的异动，关注板块中的龙头个股是否能崛起，如果仅仅是冷门股补涨或超强股强劲反弹，往往不足以引发向上变盘。

如何做才能长线持股

不少朋友常因为守不住股票，换股后看见自己抛出的股票表现良好而后悔莫及。下面结合实际情况谈谈我的一点看法。

对于自己精心挑选买入的股票，首先你必须爱上这只股票，对自己和这只股票要有信心，如果你对这只股票没有信心，何必买它？如果只是为了赚取差价，也就不存在长期持有的问题。你买了股票肯定是为了赚钱吧，赚多少呢？为自己精挑细选的股票制定一个获利目标是很必要的，要有不达目的不放手的心态（就像追女孩子一样），到达目标后果断地择机卖出，就算卖低了，也不必后悔。

虽然有句俗语说应该“一个篮子里多放几只鸡蛋”，但这样做的风险相对较大，在下跌时也很容易与涨得较好的股票相比，导致心情

郁闷，随时会产生换股的想法。适当分散一下还是很有必要的，重仓持有精心挑选的长线股票，中仓持有中线股票，轻仓持有打算体验股市乐趣的短线股票。同时持有几只股票，个股普涨的时候，你的股票全线下跌的可能性相对会小得多。

不必时时看盘。这是没有办法的办法，笔者也不提倡这样做。股票基本面发生重大改变时，你将可能错过机会。但相对来说，这样可以让你长线持有。

其实大多数股民都有自己的方法，但不论是老股民还是新股民，真正能坚持的人还是不多的。

长线持有需要有定力，就如同坐怀美女而心境不乱一样。

(网界杀手)

欲看更多精彩内容请登录
<http://alue10.blog.cnstock.com>

■博友咖啡座

散户与“猩猩”

人到中年，自感时间宝贵，觉得采用“排除法”至关重要，一些闭门造车蒙人的书尽量不去翻了，证券投资类的书只看巴菲特、索罗斯、林奇、朱利安等身经百战的老家伙写的。我走访几所大学时发现一个奇怪的现象：从来没炒过股票的教授居然在教大学生们如何投资股票；从来没有做过生意的学人居然在教天混迹于生意场上的企业主如何做生意。这样的教授和学人也实在太没有自知之明了，那些被华尔街的操盘手们讥讽为还不如“猩猩”的经济学家和分析师的表现也大致如此。即便在无数的实证面前，他们也不会有自知之明的，自然认识不到股市里许许多多的散户投资者比他们可要高明千百倍。

曾经为所罗门公司赚取过股票和债券巨额投机差价的刘易斯经过大量的研究证实后，在《说谎者的扑克牌》一书中写道：“那些掌握最充分信息的股票市场经纪人和分析师在市场上选股的成绩，并不比猴子从帽子里抓个名字或把《华尔街日报》钉在墙上，向股票投掷飞镖的择股法来得更好！”与索罗斯、朱利安等齐名的比格斯就显得更有自知之明些，他认为世界上根本不存在投资宝典那样的玩意儿，他在《对冲基金风云录》一书中描述了他在自己家中组织的一次选股大赛，结果第一名却是母亲，其实她对证券投资一无所知，只是选了那些生产她喜欢的产品或是她有好感的企业。

当然，笔者早就留意到更多缺少主心骨的散户还是习惯于跟着分析师们跑的，分析师们推荐哪一只股票，他们就追哪只股票，这也是沪深股市十多年来未曾改变的一大特征和现象，但事实证明，最终的那些输家恰恰就是一批批只知盲目跟在“猩猩”们的屁股后面跑的散户。

(李想)
欲看更多精彩内容请登录
<http://lixiang.blog.cnstock.com>

上证博客热门日志人气榜

(截至2007年4月24日16时)

日志标题	作者(昵称)	日期	评论
明日大盘和板块如何把握	高手博客	4-23	0
4.23 盘后分析：股指进入上升三步曲的最后一环	cayoubin	4-23	47
4.24 午间简评：逼空逼空，逼到你发疯	展锋	4-24	247
24 日金股推荐	高手博客	4-23	0
敢为股市弄潮儿	春风玉雨	4-23	3
涨这么快还安全吗	王国强	4-23	49
节前新高就是用来被打破的	knife	4-23	9
前进 前进 前进！	楚风	4-23	31
周一大涨为“周六连阳”奠定良好基础	吴国平	4-23	15
关注沪市3744点的得与失</td			